
БРУХАНОВ ПРЕДЛОЖИВ БУДЖЕТ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.
фінансування державних підприємств збільшено на КАЛЬКУТА, Індія, 3. грудня. 

50 проц. — На індустрію призначено 929 мілІонів рублів, _ Тут відбулася сьогодні най- 
а на сільське господарство 4*і8 міліонів. — На оборону Pa- 6j_lbu,a ворожа демонстрація 
дямського Сою за призначено 840 міл Іонів рублів.

АЛАГАБАД, ІВдія, 4. грудня. 
— Як протест проти насиль
ства, вчиненого на демонстран
тах проти комісії Саймона в 
Лагоре й Лукнові, свараджіст- 
ськнй провідник Пундіт Моті- 
лал Негру заапелював сього
дні до націоналістичних газет, 
щоб вони стрималися від дру
кування звітів з діяльности ко
місії.

Анна Бесант, редакторка га
зети “Новий Індієць”, вже рі
шила нічого не подавати про 
діяльність комісії і закликає 
інші газети, щоб заняли таке 
саме становище.

Видатки

І проти бритійської комісії1 Сай-
і мона, яку коли влаштовано в 

в одній сусідній державі KpaiHj проти комісії. Вели
ка армію призначено аж 40 і, кі маси демонстрантів у Кавнпроц. державного буджету. 1 г -

Народній комісар фінансів' 2 ми, які падали до автомо-сказав, що є значне збільшен- ,. . ..,. білів, в яких їхали члени коня коштів на фінансування дер- . - „" ,, , міси. Демонстранти розлюче-жавних підприємств. Це збіль- „ гно кричали й тручали авто- шення є на 50 проц. понад 1927 .. ‘ „ . ГV, . мобілі. Всі індійські склепирік ; виносить 2 міліярди 200 ,1 . . , . були закриті і студенти поки-мілюнів рублів, з чого 929 мі- "нули школи, коли прибула люнів призначено на індустрію, | '. .
а 468 міліонів на сільське го- М1СІЯ'
еподарство. _

ВОЛГА ЗАЛЯЛА 25 ОЛ.

н. aМОСКВА, 4. грудня 
Брухднов, народній комісар 
фінансів, преддожив Централь
ному Виконавчому Комітетові 
буджет Радянського Союза на 
1929 рік. Буджет виказує 6 мі- 
ліярдів 779 міліонів рублів 
прибутків і 7 міліярдів 650 мі
ліонів видатків. Є це збіль-

коли

йор кидали камінням і кія-

ui ення на 1 мідіярд 250 міліо
нів доларів у порівнянні з 
останнім буджетом.

На оборону Радянського Со
юза призначено 840 міліонів 
рублів проти 742 міліонів ми
нулого року. Є це збільшення 
на близько 100 міліонів рублів.

Нарком Бруханов пояснив, 
що збільшення є потрібне дія 
поліпшення освітньої системи 
й загального стану Червоної 
армії. Він підкреслив, що вій
ськові видатки в Радянськім 
Союзі становлять лише 11 про
цент всього буджету, в той час

ко-

ЯК ЕКСПЛЬОАТУЮТЬ БРИТІЙСЬКИХ 
РОБІТНИКІВ У КАНАДІ.

МОСКВА, 4. грудня. — В о- 
коли ці Астрахану ріка Волга 
виступила зі своїх берегів і 25 
сіл є затоплених в наслідок 
бурі, що перелетіла понад Ка
спійське море. Люди повтіка-у 
ли на човни й на дахи ріжних 
будинків. Багато домів є зни
щених і потопилися стада ху
доби.

БРЕНДОН, Май', 1. грудня, бритійський робітник лише в 
Як страшно визискують де- ряди годи міг знайти день пра- 

які фармері робітників, що ці. Через останні два тижні 
■прибули з Англії на жнива, він був на ласці допомогового 
вказує лист, який відчитано департаменту цього міста, 
вчера вечером на засіданні ко- Справа буде предлоЖена пе- 
мітету міської ради. Робітник, 
про якого йде мова, прибув 
на канадійські жнива з Престо- 
ну в Англії, його наняв фер
мер у цім дистрікті й за перші 
два місяці праці не заплатив 
йому нічого, а за сліду
ючі два місяці заплатив йому 
по $25 місячно. Після того ви
кинув його з роботи і від тоді

ред міністра іміграції Роберта 
Форка, але чи це що поможе 
бідному робітникові? Він не 
один опинився в такім поло
женні. їх є тисячі. І як міні- 
стер Іміграції буде “зараджу
вати” лихові, коли він сам 
спровадив цих робітників до 
Канади для немилосердної екс- 
пльоатації.

ЦІЛА РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ПРОТЕ
СТУЄ ПРОТИ ПОЛЬЩІ.

ХАРКІВ, 30-го листопада. — 
Всеукраїнська Академія Наук 
звернулася до вчених всього 
світу з відозвою - протестом 
проти гноблення Польщею не- 
польських народів. Союз Укра
їнських Письменників видав 
таку-ж протестацій ну відозву.

У Харкові, Киіві, Одесі, Ка
теринославі, Полтаві та в ін
ших містах України відбулися 
протестаційні віча проти поль
ського переслідування Україн
ців та злодійського нападу По
ляків на український похід та 
на українські установи у день

першого листопада.
Филя обурених протестів 

проти Польщі захопила всю 
Радянську Україну. Ріжні куль
турно-наукові установи, органі
зації та товариства звертають
ся до відповіднім 
ких організацій з ^протестами 
проти переслідування Поль
щею Українців, 
креслюють, що Польща веде 
проти Українців не лише полі
тичний терор, але й культурно- 
національний, щоби знищити 
тисячлітні культурні здобутки 
Українців на їх рідній землі.

РІЖНІ ВІСТИчужинець-

КОМУНІСТИ ВІДБИЛИ НА
ПАД ФАШІСТІВ.

БЕРЛІН, 29-го листопада — 
Донесення з Бохуму у Вест- 
фалії сповіщають, що комуні
стичні робітники й симпатини 
оборонилися перед нападом 
фашістів, які напали були на 
робітниче віче, скликане для 
запротестування проти зброй
ної політики соціял-демокра- 
тів. Трийцягь робітників відне
сли - поранення в боротьбі з 
напасливими фашістами, що 
прийшли до салі розбивати ві

то інших делегатів також під- че- КІЛЬКО Фашістів поранено, 
креслювали у своїх промовах, телеграми не кажуть, але ма
то вплив комуністичної mfib-ДХТЬ число їх велике, бо в,че- 
тії весь час зростає. 4 ' виі^ вспіли вигнати . Ч0РНУ

Підводячи підсумки зїзду баЧлУ- Салю, в якім відбува- 
старої П.П.С., треба відзначи- 1І0СЯ в,че- зруйновано, 
ти, що в усіх основних питан
нях в її лавах помічається се- 
ріозні розходження. Проти лі
нії, що її провадять лідери 
партії, виступали, з одного бо
ку, прихильники Я веронського, 
які лишилися в партії, а з дру
гого — делегати з місць, що 
відбивають голос мас.

ВИКОНАВ АТЕНТАТ НА СУ
ДОВІЙ РОСПРАВ1.

ПРАГА, ЗО. листопада. — 
Підчас судової росправи над 
Альбанцем Бебе, що вбив аль- 
банського посла до Чехосло- 
ваччини, сталася нова крівава 
подія. В той час, як Бебе по
чав зізнавати, з публики виско
чив другий Альбанець з двома 
револьверами в руках.

Стріляє з двох револьверів.

т вони під-

ЗРІСТ КОМУНІСТИЧНОГО РУХУ СЕ
РЕД ПОЛЬСЬКИХ МАС. Підбігши до Бебе, він почав 

стріляти до нього з обох ре
вольверів. Коли Бебе впав на 
підлогу, вбийник двома остан
німи кулями розсадив йому го
лову. Одна з куль випадково 
влучила в італійського журна
ліста Віччіо й смертельно по
ранила його в спину. Другого 
Італійця, перекладчика, також

На з'їзді 
Польської Партії Соціалістич
ної немалу трівогу виявлено в 
питанні про зріст комуністич
ного впливу в масах Депутат 
сойму Чапинський у своїй про
мові отверто заявив, що остан
нім часом вплив комуністичної 
партії зріс на окраїнах, проф
спілках та в сільських місцево
стях. “В Лодзі, сказав він, ко
муністи в значній мірі вели за 
собою маси; так само комуні
стична небезпека є серіозна в 
Домбровському районі”. Бага-

СОСНОВЕЦЬ.

ВАСИЛЬ СТЕФАНИК У КИІВІ. поранено тяжко, а одному при
сяжному засідателеві куля при
стрілила ногу.

Скінчивши стрілянину, вбий
ник віддався в руки суду. За 

Улаштувати : ПрИЧИНу вбивства він подав 
Стефаникові врочисту зустріч. njMCTy за вбивство Бебем аль- 
Підчас перебування В. Стефа-1 
ника у Киіві письменники ма- ; 
ють улаштувати вечір, присвя-1 

чений його творчости. Крім 
того Стефаник має відвідати 
наукові й культурні заклади ПАРИЖ, 29. листопада. — 
Київа, а також завод "Більшо- Тут стало відомо, що німецькі 
вик". ВУФКУ має зняти до вчені винайшли спосіб стягати 
кіно-хроніки зустріч і перебу- з повітря літаки. Покищо збу
вання В. Стефа ника в Киіві. З довано апарат з кругом ділан- 
Харкова й Київа виїздить на ня лише на 3,000 стіп, але ні- 
кордон спеціальна комісія зу- хто не сумнівається, що цей 
стрічати В. Стефаника.

Найближчого часу до Київа 
приїздить із Галичини відомий 
український письменник Ва
силь Стефаник. Київські пись
менники мають

банського посла.

МІЛІОНИ РОБІТНИКІВ МОЖУТЬ ПЕ
РЕЙТИ ДО КОМУНІСТІВ.

АПАРАТ ДЛЯ СТЯГАННЯ ЛІ
ТАКІВ З ПОВІТРЯ.

БЕРЛІН, 1-го грудня. — Ні
мецькі юнійні провідники ви
слали звіт до Міжнародньої 
Федерації Професійних Сою
зів в Амстердамі, в якім бють 
в дзвін трівогм і кажуть вира
зно, що міліони німецьких ро-, 
бітників, які піддержують со- 
ціял - демократичну, демокра
тичну і центристську партії, 
можуть перейти до комуністів 
наслідком льокавту 220,000 ме
талістів у Рурщмні.

Разом зі звітом секретар 
Міжнародньої Федерації Мета

лістів вислав апель за допомо
гою німецьким металістам в їх 
боротьбі проти організованих 
працедавців Німеччини.

“Робітники цілого світу, го
вориться в звіті до М.Ф.П.С., 
слідкують з напруженою ува
гою за великим конфліктом в 
металевій індустрії північно- 
західньої Німеччини Скрізь 
подивляють знамениту дисціп- 
ліну 220,000 альо кантованих 
робітників. Скрізь признають, 
що це щось більше, ніж зви
чайний індустріальний' спір”.

круг скоро буде побільшений. 
Звичайно, цей винахід три- 

ВАШИНҐТОН, ЗО. листопа- мається у великій тайні й пиль- 
да. — Секретар війни Вил бер но охороняється. Але відомо, 
заповів, що в лютім відбу- що новий апарат ділае особли- 
дуться маневри американської ви ми короткими хвилями, які 
фльоти, яка при тій нагоді за- спинюють мотори літаків, 
витає до Перу й Чиє. В тих Держава, яка буде мати та- 
маневрах візьмуть участь вели- кі апарати, зможе охоронити 
кани “Лексннггон” і “Сарато- себе від ворожої повітряної 
га”, що побудовані для примі- атаки, утворивши в повітрі

“мертві смуги” для літаків.щекня літаків.

!
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ЧЛЕНСТВО КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
ЗАСУДЖУЄ ТРОЦЬКІЗМ.

П.ПЬ ТИМЧАСОВИМ ПРЕЗИ
ДЕНТОМ МЕКСИКА.

МІСТО МЕКСИКО, 1. грудня. 
—- Еміліо Портес Ґіль зложив 
вчера присягу як тимчасовий 
президент Мексика і прирік, 
що його адміністрація буде 
продовжити політику урядів 
Обрегона й Калєса.

Новий президент заявив, що 
його уряд буде притримувати
ся супроти Злучених Держав 
тої самої політики, яку вів Ка- 
лєс. Він буде також точно 
сплачувати всі домашні й за
кордонні довги.

Загальні мітіиги партійних членів у Вінніпегу й Торонто вдо
брили становище Ц.В.К. партії в справі виклю

чення Моріса Спектора.

троцькістської “опозиції"-в тій 
партії й боротися проти вся
ких спроб запустити коріння 
в нашій канадійській партії, та 
беручи під увагу відкриту за
яву Моріса Спектора про його 
злиганим з виключеною опози
цією Всесоюзної Комуністичної 
Партії та її міжнароднім» со-

Членство Комуністичної Пар
тії Канади у Вінніпегу й То
ронто на своїх загальних мі- 
тінгах одобрнло становище 
Центрального Виконавчого Ко
мітету партії я справі виклю
чення Моріса Спектора за йо
го перехід до троцькістської 
опозиції проти Комуністично
го Інтернаціоналу й засудило 
троцькізм як контрреволюцій
ний рух, що скріплює всіх во
рогів Радянського Союза та 
Комінтерну.

Загальний мітінг вінніпег- 
ських членів, на якім обгово
рювано справу тродькізму, тре- 
вав два вечері. В четвер 29. ли
стопада тов. Дж. МекДоналд, 
секретар Ц.В.К. Комуністичної 
Партії Канади, дав звіт з 6-го 
конгресу Комуністичного Інтер
націоналу й додатковий звіт 
про виключення Моріса Спек
тора з канадійської Компартії. 
В цім другім звіті, який тре вав 
2*4 годині, тов. МекДоналд до
кладно вияснив неправильну 
лінію Троцького у всіх питан
нях, що стояли й стоять перед 
Комуністичним Інтернаціона
лом і Всесоюзною Комуністич
ною Партією, та вказав на 
основну ріжницю між троцькі- 
змом а ленінізмом. З огляду 
на те, що була пізна пора її не 
було часу на ніяку дискусію, 
рішено продовжити мітінг в 
понеділок 3. грудня. Після ди
скусії й додаткових пояснень 
тов. МекДоналда, на понеділ
ковім мітінгу ухвалено таку 
резолюцію:

“Вислухавши звіт про ви
ключення Моріса Спектора з 
рядів Комуністичної Партії Ка
нади, яке виникло з його від
мови солідаризуватися з Цен
тральним Виконавчим Коміте
том нашої партії в його намі
рі допомогти нашій братній 
партії, Робітничій (Комуністич
ній) Партії Америки, в її бо
ротьбі проти організування

КОМПАРТІЯ ЯПОНІЇ ЗБІЛЬ
ШУЄ свої СИЛИ. юзниками, —

“Цей членський мітінг війн і- 
пегської організації Комуні
стичної Партії Канади вислов
лює своє повне й незастереже- 
не одобрення акції Поширено
го Виконавчого Комітету на
шої партії у виключенні Моріса 
Спектора з наших рядів.

“З закріпленням Радянсько
го Союза, поруч зі зростаючи
ми суперечностями капіталіз
му, імперіалістичними супер- 
ництвами, збільшеними збро- 
єннями і маневруванням утво
рити бльок імперіалістів з ме
тою виповісти війну проти Ра
дянського Союза, троцькіст- 
ська опозиція була жерелом 
сили для всіх ворогів Комуні
стичного Інтернаціоналу.

“Ми прирікаємо енергійно 
змагати до збудування й за
кріплення нашої партії на марк- 
сівсько-лєиінській революцій
ній теорії, щоб вона була гід
ною секцією боєвого Комуні-

ТОКЮ, Японія, 29. листопа
да. — Великий комуністичний 
процес, що відбувся недавно в 
Окаямі і закінчився засудом 
багатьох на довгі роки тюрми, 
був лише одним кільцем у дов
гім ланцюху процесів у Японії. 
Однак реакційний режім пре- 
мієра Танаки завівся у своїх 
обрахунках, спрямованих на 
знищення революційного руху 
лютими переслідуваннями, і 
ломимо того, що комуністичну 
партію загнано в підпіля, вона 
виявляє велику активність в 
клясовій боротьбі і збільшує 
свої сили. Зростають також 
ріжні масові організації, де ко
муністи мають вплив.

В КИТАЮ ГОЛОДУЄ 15 МІЛІ
ОНІВ ЛЮДЕЙ.

ПЕКІН, 29. листопада. — В 
чотирох китайських провінці
ях голодує 15 міліонів населен- 

На прохарчування до но
вого врожаю, щоб лише вря
тувати населення від смерти, 
потрібно 48 міліонів доларів.

Раніш населення Китаю ста
ралося продавати своїх дітей, 
або дарувати, щоб лише вря
тувати їх від голодової смерти, 
але тепер дітей ніхто не прий
має. Тому родичі кидають ді
тей при дорогах на загибіль 
від голоду, якщо, ніхто їх не 
підбере.

стичного Інтернаціоналу. 
“Хай Комуністичнаня. живе

Партія Канади!"
Повишу резолюцію принято 

лише з одним голосом проти, 
а три члени стрималися від го
лосування.

Мітінг торонтонських пар
тійних членів відбувся в пят- 
ницю 23. листопада. Справу 
троцькізму й виключення Спек
тора реферував тов. Стюарт 
Смит. Після запитань і диску
сії принято резолюцію, яка 
одобрює виключення Спектора 
й засуджує троцькізм. Проти 
резолюції було лише чотири 
голоси.

ПІДЧАС СУТИЧКИ В ХОРВА
ТИ РАНЕНО 13 ОСІБ.

Б1ЛГОРОД, Югославія, 3-го 
грудня. — Газета “Політика” 
повідомляє сьогодні, що під
час сутички між радикалами а 
селянськими 
коаліційного уряду в хорват
ськім селі Кукунєвач тяжко по
ранено 13 осіб. Боротьба ви- 
вязалася зі спорів між Серба
ми а Хорватами за поділ дер
жавною владою.

ПАРТІЯ ЗАСУДЖУЄ ТРОЦЬКІСТІВ 
У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ,

приклонниками

НЮ ЙОРК. — Дистріктовий 
Виконавчий Комітет 2-го ди- 
стрікту Робітничої (Комуні
стичної) Партії Америки при- 
няв резолюцію, в якій го
стро засуджує Дж. П. Кенона, 
М. Аберна й М. Шахтмана, 
бувших членів партії, за ста
рання організувати троцькіст- 
ську фракцію в партії проти 
Комуністичного Інтернаціона
лу. Резолюція характеризує 
троцькістський рух як контр
революційний та висловлює 
свою згоду з акцією Централь
ного Виконавчого Комітету в 
çnpaai виключення з партії не- 
льояльних членів. Зрада Ке
нона, Аберна й Шахтмана є 
схарактеризована як “цілкови
та капітуляція перед силою 
американського імперіалізму".

Резолюція домагається очи
щення рядів партії з троцькі- 
стів і антипартійчих елементів 
та домагається виключення 
фінляндських членів Сулькане- 
на, Огрина й Аскеля, які сво
їми власними зізнаннями та 
вчинками атакували партію і 
Комінтерн та лучаться з воро
гами партії.

НА ФИЛИПІНАХ ЗАГИНУЛО 
ОКОЛО 200 ОСІБ.

МАНІЛА, 29. листопада. — 
Загальне число загинувших на
слідком тайфуну на Филипін- 
ських островах обраховують 
офіціально на 40 осіб. Після 
неофіціяльних обрахунків, за
гинуло о'коло 200 осіб. Поверх 
10,000 осіб опинилося без да
ху над головою, бо буря зни
щила їх домівки. Понищені 
також залізниці, телеграфічні 
й телефонічні станції.

КЕНЗАС. — Дистріктовий 
Виконавчий Комітет 10-го ди- 
стрікту приняв резолюцію, в 
якій засуджує виключених з 
партії троцькістів Кенона, А- 
берна і Шахтмана за їх зраду 
партії і старання будувати 
антикомуністичну фракцію в 
партії. Резолюція підтримує 
Комуністичний Інтернаціонал 

контрреволюційного
ВІЛЬГЕЛЬМ ХОЧЕ ВИЇХАТИ 

ДО АФРИКИ.

Бувший цісар Вільгельм ді
став недавно на підставі судо
вого процесу свої південно
африканські маєтки, конфіско
вані 1918 р. Тепер він повідо
мив півд.-африкавськнй уряд, 
що має намір вибратись у по
дорож до Капштадту. Офіці
альної відповіді ще нема, але 
крім застережень, щоби Віль
гельм не займався політикою, 
інших перепон не буде.

проти
троцькістського руху і підтри
мує лінію Ц В. К. партії та 
Комінтерну."

КЛІВЛЕНД, Огайо. — Три- 
дистріктова конференція фін
ляндської фракції Робітничої 
(Комуністичної) Партії Амери
ки (днетрікти дітройтський, 
клівлендський і питсбурський ) 
приняла резолюцію, в якій під
тримує Центральний Комітет 
партії і домагається енергічннх 
кроків проти всіх опортуністів, 
всіх ворогів партії, зовнішних 
і внутрішніх.

ПИТСБУРГ. — Ціла партій
на організація в Питсбургу під
тримує Центральний Виконав
чий Комітет партії в рішучій 
боротьбі проти правої небез
пеки в його найгіршім вияв
ленні — 
троцькізмі.

контрреволюційнім
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